

《机电产品全球报价系统》介绍

一、《机电产品全球报价系统》是什么？

《机电产品全球报价系统》是中机产业数据网的核心产品

中机产业数据网（www.86mdo.com）是由中机产城规划设计研究院主办、山东中机国泰信息技术有限公司独立研发与运营、机械工业价格研究中心联合运营推广的一个专业性询价、比价、报价、采购与情报监测的大型数据库平台，是北京科委重点扶持的工业信息服务平台之一。经过近 20 年的发展，中机产业数据网已成为一个国内最大的（累计拥有数据量 1000 万条）专业从事国际工业品（尤其是机电产品）技术参数、市场价格的采集、整理、审核、研究和传播的服务平台、成为一个为国内外机电产品领域的供应商和全球采购商提供机电工业产业研究、行业市场调研与评估、投融资咨询于一体的服务平台。该数据平台以其专业独特的分析与见解、客观精准的实时服务使其在工业界形成了良好的口碑，并成为 Siemens、ABB、GE、CSIC、Philips、Perkins、上海电气、ISI、京城控股、中石油的长期合作伙伴或指定信息供应商。

《机电产品全球报价系统》是为全球工业品特别是机电产品采购商提供询价、比价、报价、采购与决策支持，为全球工业品特别是机电产品供应商提供实时动态的国内外工业品参数、价格、供需变化及供应竞争态势的一个决策支持服务系统。《机电产品全球报价系统》自 1995 年推出以来，连续 17 年夺冠业内三个第一：数据量第一、产品销量第一、市场占有率第一。

二、《机电产品全球报价系统》有什么特点？

①覆盖面广——内含 24 大类约 500 万条国内外机电产品信息（农业机械、工程机械、重型矿山、仪器仪表、石化通用、机床工具、电工电气、食品包装、机械基础件、汽车及交通运输设备、原材料、其他民用机械）。

②数据新、准——涵盖近 42 万家国内外大中型机电企业于 2000 年 1 月至 2019 年 4 月提供的机电产品参数及市场报价，所有参数及价格均由生产制造商、代理商、相关协会、设计院直接上报，多次审核确认。

③代表性强——总数据量超过 500 万条（真实数据）——史无前例！自改革开放以来机电产品参数及价格的第一次完全统计（按年份），所有设备产品均按国家标准 GB/T7635.1-2002《全国主要产品分类与代码》予以分类编制。

④权威性强——国家权威研究机构、多家行业协会、国家骨干企业、强势媒

四、《机电产品全球报价系统》提供哪些服务？

《机电产品全球报价系统》目前提供 3 种版本的有偿实时服务：网络会员版服务、软件版和人工定制服务。

①网络会员版服务

只要您注册成为《机电产品全球报价系统》的会员，我们将为您开放涵盖了国内外 24 大类国内外机电产品（船舶专用设备、农业机械、工程机械、重型矿山机械、机床工具、食品包装设备、仪器仪表设备、电工电器设备、基础件、石化通用、电子元器件、汽车工业、轻工设备及专用设备、原材料及有色金属等等）的生产商或供应商名称、产品型号、产品详尽参数、产品实时价格、产品生产或供应商的联系方式等近 500 万条的年度数据信息库。

②软件版

软件版为 U 盘+手机插卡版。收录了 2019 年 45 万条产品数据，涵盖 4000 多家大中型企业的主要产品。其产品价格信息由各单位自报，并参照国家标准 GB/T 7635.1—2002《全国主要产品分类与代码》分类编辑，其内容包括：产品名称、型号规格、主要技术参数、参考价格、生产厂家、地址、邮政编码和电话等。

③人工订制服务

如果您需要更加精准、及时的数据信息服务时，您可以成为我们的人工定制服务会员。无论您何时何地、需要哪类市场产品的任何信息、也无论是当下实时的抑或是过去很久的产品详尽信息，只要将您的需求发给我们的客服，我们将第一时间安排给我们的专业信息采集人员，以最快的速度（最迟在 3 个工作日内）给您提供最真实、全面、详尽的产品信息；同时您也享有《机电产品全球报价系统》线上年度数据信息库的使用权。

五、《机电产品全球报价系统》的服务对象有哪些？

《机电产品全球报价系统》的服务对象主要包括三类：行政管理部门、大中型企业、中介服务公司。

- ①行政管理部门：政府采购、价格监管等市场参与和管理的具体办事机构；
- ②大中型企业：生产企业的采购、监管、审批部门；
- ③中介服务公司：土地房地产、资产价格评估公司、设计院所等。

六、如何成为《机电产品全球报价系统》的会员？

只需拨打我们 400-008-5078 即可您提供详细的问答与服务。